Koncnekr ypoka bepaosoii Tatbsinbl UBaHOBHBI, yUuTE IS MATEMATHKH
MBOY Heuxkunckoii COILI.
Jarta npoBenenus ypoka: 13.02.2020

Tema ypoka: «Paznoscenue paznocmu K6adpamog Ha MHOICUMENU) .
Lesas ypoka: pacuMpuTh 3HaHUS YUALUXCS O CIOCO0aX Pa3oKEHUsi MHOTOWIEHA Ha MHOXKHTEIH.
3agauu ypoka:
1. co3pmath ycnoBus Ul aKTyalu3aliy paHee MOTyYEeHHBIX 3HAHUN O Pa3ioKEHUH MHOTOUYJICHOB
Ha MHOXKUTEIIH;
2. CcrnocoOCTBOBATh MPHOOPETEHUIO HABBIKOB PA3I0KEHHUSI MHOTOWIEHOB Ha MHOXKUTENHU C TIOMOLIbIO
dopmyust a2 — b? = (a—b)(a + b);
3. cnocoOCTBOBATh Pa3BUTHIO MO3HABATEIHLHOIO HHTEPECA YUALIUXCS.
4. pa3BUBaTh YMEHUE aHAIU3UPOBATh, JENIaTh BBIBOJBL,
5. pa3BHBaTh MAaTEMaTHUYECKYIO peub yJaluxcs (YCTHYIO U MTUCbMEHHYIO);
6. QopMupoBaTH HABBIKM CAMOCTOSITEIBHOM PabOTHI ¢ yUeOHUKOM, HABBIKH CAMOKOHTPOJIS,
B3aMOKOHTPOJIS.
Tun ypoka: ypok n3ydeHus: U IEPBUYHOIO 3aKpEIUICHUs 3HAaHUM.
YueOHo - fuAaKTHYeCKOe o0ecnieyeHHe YPOKa M cpeAcTBa o0y4eHus: yueOHUK «Anredpa 7» (FO. H.
Makxkapsiues, H. I'. Munatok u ap.), TeTpajp, KapTa MapuipyTa, JyIa, pa3laTOuHbli MaTepual C
3aJaHUSAMU, INIPE3EHTALUs.
O:kuaaeMble Pe3yJIbTaThl: YICHUKH TOJDKHBI 3HATH (JOPMYITy pasHOCTH KBaapatos a° — b’ = (a — b)(a +
b) ¥ npUMEHATH MOTyYeHHBIE 3HAHUS IPU PA3I0KEHHUH MHOTOYJICHOB HA MHOXKUTEIH, IPU HAX0XKICHUU
3HAYECHHUM BBIPAKEHUM, PEIICHUH YPABHEHUN.
[Inanupyemsl pe3yabTaThl:
|. Ilpeomemnvie:
CHOCOOCTBOBATh MPUOOPETEHHUIO HABBIKOB PA3JI0’KEHHSI MHOTOYIEHOB Ha MHOXKHUTENHU C IIOMOLIbIO
dopmyust a2 — b? = (a—b)(a + b);
Il. Memanpeomemmnuvie:
1. ITo3naBatenbabIc Y'Y /1!
-(opMupoBaTh yMEHHE MPEACTABIATH HHPOPMALIMIO B BUJIE AJITOPUTMA;
-opMHpOBATH YMEHUE CPABHUBATH, AaHATTU3UPOBATH, 000011aTh HHGOPMAIIHIO, TPOBOIUTH aHATIOTUH
U JienaTh BBIBOJIBI;
2. Pecynsamuenvie YV/I.
-(opMupoBaTh yMEHHE KOHIIEHTPUPOBATh BHUMAHUE;
-3aKpeIIATh YMEHHE KOHTPOJIUPOBATh M KOPPEKTHPOBATh CBOIO JAESTEIBHOCTb, CAMOCTOSTENIBHO
BBINOJIHATH MPEATI0KEHHOE 3aJaHHE;
3. Kommynuxamuemnvie YV/I:
- (hopMupoBaTh yMEHUE paboTaTh B IPYyIIIE, B ape;
- YYUTh IPUEMAM IIPEICTABIAThH PE3yIbTAT CBOCH JIEATEIBHOCTH
4. Jluunocmmuvie pe3ynomamot.
- (hpopmMHpOBaTH MONOKUTENBHYIO MOTUBALINIO K O0YUYEHUIO;
- IpOOYAUTH UHTEPEC yUaIUXCs K U3yUEHHIO MaTEMaTHKH.

CTpykTypa ypoka:
«ITonckn npuHBeccsb». OpraHn3allOHHO-MOTUBAIIMOHHBIN ATaM. (My3bIKaJlbHas TeMa, KapTa,
OIICHUBAHHUEC )
0. «Ycruble 3aganus». [loropenne chopMUpOBaHHBIX YMEHHUH U HABBIKOB, SBIISIOIIMXCS ONIOPOH.
HcTtopuueckuii matepuan «BpiBoj Bolick U3 AQranucraHa
1. «<OTneyaTky naabueBy. BolnonHeHNe NPOBEPOUHBIX yIpaXXHEHUH. BolsiBieHNE npoOIeMBbl.
dopmynupoBka TeMbl ypoka. IlocraHoBKa 1ienn ypoxa.




2. «Taiinoe MecTo». 2 criocoba gokazarenbeTBa Gopmysnbl. O3HaKOMIIEHHE ¢ HOBBIMH YMEHUSIMH,
noKa3 o0pasia MpuMeHeH!s! (YOPMYIIbI BEIBOJ AITOPUTMA JACHCTBUH.
3. «BpeMs B KoJJIeKTHBeY». YIIPOKHEHHUS HA OCBOCHUE HOBBIX YMEHHUI
VYnpaxHeHus Ha 3aKperuieHre. TpeHNpOBOYHBIE YIPAXKHEHHUS 110 00pasiLy,
anroputMmy, 3aganus OI'D.
4. «JIyr». YrpakHeHUs TBOPUECKOTO Xapakrepa. OTKpBITHIC 3a/1a9H.
5. Uror ypoka. Pednekcus.
6.3amanue A1 CaMONOATOTOBKH.



Xoa ypoka.
1. «Iloucku npuHecch». OpraHu3alHOHHO-MOTHBAIMOHHBIH JTaIl.




1°. «YcTHBIE 3a0aHU».

IToBTOpeHne chopMUPOBAHHBIX YMEHMIi M HABBIKOB, SIBJISIIOLIXCS ONOPOI.

3ananme: IlpencraBere B BHIE KBajpara WM KyOa BBIpaXKEHHs, COSIMHHUTE BbIpaxeHUs | U 2 cTonluka,
IIPOYUTANTE CIIOBO:

16a°s° I (5aB)
125x° A (4aB)’
25a°8° H (0,1c%°
27a° C (2x°)°
0,01c° A (3a)°
216x° ) (5x)°
4x7 H (2a)°
8¢c° T 2c°)’
9a’ A (3a)°
8a’ u (6x)°

OrTBeT:

VYuurens: Kaxoe y Bac nomyuminocs cnoBo? [lomyursock Ha3BaHue peciiyOnuky AgraHucTaH.

162’8 A (4aB)’

125%° @ (5x)°

25a123132 r (5333)2

27a A (3a)

0,01c° H (0,1c°)°

216x° u (6x)°

4x* C (2X2)2 OLEHKA

8¢c° T (2c°)°

932 A (33.)2 VYuurenb: CKa)KI/ITe, HO)KaHyﬁCTa, KaKu€ HCTOPHYCCKHUEC CBCACHUA
833 H (2a)3 CBSI3aHbI C 9TUM Ha3BaHUEM.

IIpeononacaemorii omeem: 15 GpeBpaiis 1eHb BBIBOJA COBETCKUX BOWCK U3 AdraHucrana.

VYuurens: [IpaBuibHo, pedsta. 15 deBpans, Haia ctpana OyeT OTMedaTh IeHb BbIBO/IA COBETCKUX BOMCK M3
Adranucrana.

VYuenuk: B mamsTu Bcex TeX, KOMY JIOBEJIOCH BoeBaTh B Adranuctane, A¢dran ocTaHeTcs Ha BCIO KU3Hb.
14051 monomayto xu3Hb 3a0pana Adranckas BoitHa, 50000 ctamu WHBaTUIAMU.

OT0 OblJIa OJTHA U3 CaMbIX 3aTSDKHBIX U caMbIX Tparnyeckux BoH XX Beka. OHa jumniiack 9 net, 1 mecsin
u 19 nueii.. BoiiHa B Adranucrane He MpUHECHA HAIlIeH CTPaHe HYU MOYECTEH, HU CJIaBbl, HE CTala
no6enonocHoi. Ho mobenuTh KOro-To - Takas 3ajiada u He cTaBuiach. Jla, Halmm BoiiCKa MOHECTN
HeMaJble TTOTEPH, HO OHU HE MIPOUTPATIN HU OJIHOTO CpakeHHsl. Hal BOWHBI BBITIONHSAIN YCIOBUS
COBETCKO-a(TraHCKOTO JIOTOBOPA TIOMOYb ahraHCKOMY HapoAay B oTriope arpeccuu. 15 despans 1989
rojia HaIlly Boiicka OblTK BhIBeAeHbI U3 Adranucrana. Ho ams poccuiickux conaat cinoBo « AdraHuctan»
elLe J0JIro OyIeT acCOLMUPOBATHCS C MABIIMMK TOBAPHUIIIAMHU.



Ham ¢ Bamu 10/ HUKOI/Ia He 3a0bIBaTh JIK/el, KOTOpbIe LIEeHOH CBOeH KU3HH 3aBOEBbIBAJIN CYACTHE,
MHPHOe He0O IJIs IPYTUX JII0/Iei, Kakoii Obl HAIMOHAJIBLHOCTH OHU He ObLIIM, B KAKO pecimy(/InKe He
JKIJIH Obl, He 320bIBaTh KUBBIX U PAI0BATh OKPY/KAIOLIUX CBOEH 100p0oCcOBecTHOM y4é0oii.

1. «Orneyarku najasues». [IpogomkuM nomyuyars Marematndeckue 3HaHus. Ilepexoqum ¢gopmyanpoBke
TeMbl YPOKa M 1eJjieil ypoka. UTo 3HAYMT pa3jioKuTh MHOTO4JIeH Ha MHOKUTes M ? (MarHuTHas 10CKA)

PaznoxnuTe MHOrO4YJICHE HA MHOKHATEIIN Ka)KI[BIfI YUYCHUK C CaMOOHeHKOﬁ

2a6’ — as= as(26 -1)

x°+ 6x + 9= (x+3)2

a’ — 8as + 166°= (Cl-46)2

(a-c)x-(a-c)e= (a-c)(x-8)

ax —ay+ex-ey= (ax-ay)+(6x-6y)=...= (x-y)(a+8)
(a+x)*-(a+x)= (a+x)(a+x-1)

x* —100= [TPOBJIEMA!!

4x° - 9= ITPOBJIEMA!!

x*-36= ITPOBJIEMA!!
OLEHKA

Pa6ora B rpynne Beimonusatot ymHoxkeHue (x-10)(x+10)= ,(2x-3)(2x+3)=,
(x-6)(x+6)=.

2 cnioco0a J1oKa3aTeabCTBa

Icnocob. Aneebpauueckusi Ecin B toxzaectse (a—b)(a + b) = a — b? momensieM MecTamu JIeBYO U
MIPaBYyIO YacCTH, HOTYyUHUM: a’-b’= (a +6)(a — 6).

Oty GhopMyIy Ha3bIBAIOT (YOPMYI0U PAZHOCMU KBAOPAMO8.

E€ mpumeHstoT A pa3nokKeHHsl HA MHOKUTEIH Pa3HOCTH KBAAPATOB JOOBIX JIBYX BBIPAKEHUH.
Chopmynupyiite, yeMy paBHa pa3HOCTb KBaAPaTOB JIBYX BBHIPAKEHUH.

«Pa3HoCTh KBaJpPaTOB ABYX BbIPAa’KeHUIl paBHA MPOU3BEIEHUI0 PA3HOCTH dTHX BhIPAKEHUI M UX
CYMMY».

2cnocob. I'eomempuueckuii

oxazamentbcemeo:

S-mromans KBajpaTa co CTOpoHOH QL.

S=a?
ITo PUCYHKY HOJIydaeM
a b S=S,+S,+2S3. rue
S,=b?, S,=(a-b)?,

S,=(a-b)b

TakuM 0GpazoM, HoMyIaeM

a2=b2+(a-b)2+2(a-b)b
b a-b a?-b2=(a-b)(a-b+2b)
OokazaHo az-b2=(a-b)(a+b) a2—b2=(a—b) (a+b)

AR X Quskyrommunymra.
2. «Taiinoe MecT0.» AJaroputm aeiictBuii OTpadoTKa HOBBIX YMEHMIA.

VYuebuuk (ctp. 167) - Ne884-886 u NeB90 (mepBbie CTONOUKH);
AJITOPpUTM JeiicTBUM

[IpencraBuTh BbIpaKEHUS B
BU/JIE KBaIpPAaTOB

!

TInencTarvTE B RUTTE



3. Bpems# B ko/uiekTHBe» Pemienne 3aganuii OI'J

3adaHus omkpslimozo baHka 3adau

4. Hatdume 3HaueHue B8bipalceHuUs:
[4x-1l4x+1) -16x2

5. Hatdume 3HaudeHUe B8blPAaNCeHUSL:
(O9x —9)(9x +9)-81x*+x+47 npu x= 100

6. Haticume 3HauyeHUe B8blpPAaINCEeHUSL:
(9772 —113%): 1090

IlIposepka.. Caaiin. OLEHKA
4 «J1¥YI'y. OTKPBITHIE 3A/TA9H
anonuu Tabiuiy no gopmyie a2 —b? =(a—b)(a + b)

Bropoe Pa3HocTh KBagpaToOB BBIpAXKCHUN ITponsBeneHne pa3sHOCTH U CyMMBI
BBIpAKEHUE BBIPAKCHUI

y ( ) )

4 ( ) )

1 ( X )

9¢ ( ) )

a’ ( ) )

Vaurens- y4uTesb
4 «JIYT». Buvineuu pasencmeo, npumensisi popmyay a’—b’=(a—b)(a +b)

= ( )(ats )
= (2a-4B )( )
25-81c°= ( )( )
= ( ) 6Bta )
= ( (B )=

VYuyenuk - yuenuk OIEHKA
5. Hror ypoka. Pednexcus.




6.3amanue A camonoAroToBku TemaTudeckuii 3a4eT 1Mo TemMe
« @opMyJIbl COKPAILIEHHOT0 YMHOKeHHsD 7 KJj1acc

Bapuanr 1.
1. BemmosanuTe geCTBUSA:
A) (x+3) (x-3)= 1 Gamn
b) (3x+2y)2 = 1 6amn
B) (a-2)° = 1 6ann
) (1\2x% + 4y) (1\2x%*-4y) = 1 Gamn
2. YnpocTuTe BbIpakKeHHe:
A) a(at5)-(a-B)(atB)= 2 6amn
B) (x+2)(x-6)-(5-x)*= 2 Gain
B) 4aB-28° +2(a-B)2= 2 Oamn

3. Pa3jio:kuTe HAa MHOKHTEJIH:

A) 25-B%= 1 Gamn
B) x*-27= 1 Gann
B) a*-256= 1 Gan
I méni= 1 Gamn
4. YMHOb MHOTOYJIEHBI, MOJIb3YSCH (POPMYJIAMH COKPAIIEHHOTO
YMHOKeHUsI
A) (x+y-2¢) (x+y+2c)= 5 6ann
b) (a+1) (a+2)(a-1)(at+2)= 5 6ann
5. 3aKOHYM BbIHECEHHUE 32 CKOOKY
(a+B) +x(a+B)? +y(a+s)*= (atB)(......); 4 Gasn

Kpurepun oueHuBanmsi:
«3»- 8-13 GamoB
«4»-13-16 GamnoB
« 5»- 16-24 6ammoB
TemMaTH4ecKHUil 3a4eT M0 TeEMe

« DopMyIbl COKPALLIEHHOT'0 YMHOKEHHUS» 7 KJacc

Bapuanr 2.

1.BuinoanuTre neiicTBuA:

A) (yt5) (y-5)= 1 G6amn

B) (3x-5y)° = 1 Gam

B) (5+a)’= 1 Gamn

) (1\6y?-3¢) (1\6y*+3¢) = 1 6amn

2.YupocTuTe BbIpazkeHHe:

A) a(at+8)-(a-B)(at+B)= 2 Gamn

B) (x+4)(x-5)+(3-x)*= 2 Gat

B) 10xy-5y +5(x-y)2= 2 Gamn
3.Pa3ioxuTe HA MHOKHTEJIN:

A) 49-8°= 1 Gamn

b) x-1= 1 Gamn



B) c¢*196= 1 Gawt
) m*n’= 1 Gamn
4. YMHOXb MHOT04JI€HbI, NOJIb3YSACh GOPMYJIaMH COKPALLIEHHOI 0

YMHOKEHUA
A) (x+y+c) (x-y+c)= 5 G6amn
B) (a+1)®(a-1)°= 5 Gan

5.3axoH4H BbIHECeHHE 32 CKOOKY

a (x-y) +B(x-y)* +e(x-y)’= (x-y)(......); 4 Gan
Kpurepun onenuBanus:
«3»- 8-13 GamioB
«4»-13-16 6an10B
« 5»- 16-24 6annos

/JlononnumensHulii Mamepua K ypoKy.

Camblit 21€2anmublIl POKYC C6A3aH C 8036€0€HUEM 8 KEAOPAM YUCe/l, OKAHYUBAIOUWUXCA UUPPOIL 5.
IIpoeedém coomeemcmeyrougue paccyrycoenus ons 852,

Hmeem:

852=(80+5)?=80%+2-80-5+57=80(80+10)+25=80-90+25=7200+25=7225

3ameuaem, umo ona evruucnenun 85° Odocmamouno GvIO ymuoxncumo 8 na 9 u K noayuennomy
pe3ynemamy npunucams cnpasa 25. Ananocuuno moxcHo nocmyname u é opyzux ciyuasx. Hanpumep,
35°=1225 (34=12 u k ROJIyueHHOMY YUCy npunucaiu cnpasa 25).

UYmoowl yenoe wucio ¢ nOI0GUHOI 6036eCHU 8 KEAOPAN, HYHCHO YMHONCUNDb Uell0e YUCTO HA coceOHee
Oonvutee yucno u K pezynomamy npunucamo V.. Hanpumep, (67:)=42%  (772)=56"%

bvicmpo u npocmo.

Bonpoc - usomunka:

1. Bossedume 6 keadpam: 45°,95%, 125% (9%)% (20%)>

2. Uzwmenue nonoxcenue 00Hou yughpol, 0odeiimecny, unoodwvl paseHcmeo 6ovL10 éepuvim: 102=100

3. Cpasnume, umo 6ovuie: 3 7 unu 36382




1° 3apanue: [IpencraBeTe B BUJIC
KBaJipaTa WM KyOa BBIpaKCHUS,
COCAMHUTE BhIpakeHUs 1 1 2 cTosiouka,
IIPOYUTANUTE CJIOBO:

16a°8° " |(5aB)"
125x° A | (4aB)”
25a°8° H (0,1¢°)*
27a°> |C (2x°)°
0,01c’ A (3a)°
216x° @ (5x)°
4x*  H (a)




(2¢)’
(32)°
(6x)°

\O
ml\)
~ >

OtBer:

4. YnpaxHeHHs] HA OCBOCHUSI YMEHMUIA.
VYyebnuxk (ctp. 167)
Neo 884 (Tpetuit cTonouK)

5. YnpaxHeHHs HA 3aKpelJieHUe.
Neo 885 (2 cTonbuk)
6. TpeHHpPOBOYHBbIE YIPAKHEHNS 10 00pa3iy, AJITOPUTMY.
VYuebnuk, Ne889 (1 cTonduk)
WuTepakTuBHas Mojielb: «BepHoe BeIpakeHHe». 3a/laHne: 11 KaKI0ro pparMeHTa
nogbepuTe COOTBETCTBYIOLIee Bhipakerne. (Hampumep, 4x° — 36 = ?)
7. YrnpaskHeHUsl TBOPYECKOro XapaKkrepa.
- BepHeMcs k penieHnto 3a1aHust, IPeJI0KEHHOTO B HaYaJle YPOKa.

44?7 — 337
_41_: - 3.‘.

Pemenwne, ¢ ucnonp3oBaHueM GOpMyYIIbl Pa3HOCTH KBAIPATOB BOCITUTAHHUKH 3aITMCHIBAIOT
B TeTpaib. (OTMETUTH, YTO TAKHUE 3a/IaHHS BXOJISAT B KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIHHBIC
Marepuansl 1yt ET'D B 11 kiacce.)

10



Jlabopamopusa ucnotmanuil.
Ha dhopmynax cokpanm€HHOro YMHOXEHUS OCHOBAaHBI HEKOTOPHIE MATEMATHICCKUC
(hoKycChl, TO3BOJIAIONINE TPOU3BOIUTH BhIUUCICHUS B ymMe. Hampumep:

31%= (30+1)*=900+60+1=961
29% = (30-1)*=900-60+1=841
31-29 = (30+1)(30-1)=900-1=899

[IpuMeHrM TIONyYeHHBIC 3HAHUS U YMEHHUS 10 Pa3I0KEHUIO0 MHOTOYJICHOB Ha
MHOJKUTEJIH B BEIYHCIUTEILHON pab0Te M MPUMEM Y9acTHE B UCCIICOBAHHSIX ITON
nabopaTopuu.

VYyeonuk, Ne886(a), 887 (B)

8. Utor ypoka. Peduiexcus.

Jlabopamopusa anarumuueckas.
- Kakoii HOBBII c11ocO0 pa3ioKeHHs Ha MHOKHUTENH Bbl CETOJIHSI PACCMOTPEIH?
- JUTsl 4Yer0 MOYHO MCIIOJIb30BATh Pa3I0KEHHE MHOTOUYJIEHA HA MHOYKUTEIH?
[IpuBeauTe NpuMep MHOTOWIEHA, KOTOPBIA MOKHO Pa3JI0KUTh HA MHOXKHUTEIHU C
MOMOIIBI0 (POPMYJIIBI KBAIPATOB Pa3HOCTH JIBYX BBIPAKECHUH.
Pedrekcus — mkana Ha MOJISX TETPaIu.

9. 3ananme AJ19 CAMONOATOTOBKM:
[TynkT 35, cTp. 166

«» - Ne 883 (1, e, u, k), 884 (2 cTonduk), 887 (0)
«4 - 5» - Ne884 (2 cTronbuk), 888 (a, r, 1) 889 (2 cTOIOMK)
«5» - Ne888 (T, e), 889 (3 cTronbuk), 892 (2 cTonduk),893 (2 cTOIOHUK)

Jlononnumenvnolit Mamepuan K ypoky.
Camulit 31ezanmuslii YoKyc céa3an ¢ 6036e0eHUEM 8 Keaopam yuceil,
OKanuusarouwuxca yugpoi 5.
IIposedém coomeemcmeyrouiue paccyrcoenus 01 85°.
Hmeem:

85%=(80+5)*=80%+2-80-5+5°=80(80+10)+25=80-90+25=7200+25=7225
3ameuaem, umo Onsa eviuucienus 85° docmamouno Gvino ymHoMcums 8 Ha 9 u K
nOJIy4eHHOMY pe3yibmamy npunucams cnpaga 25. AHAN02UYHO MOIHCHO HOCMYnaAmb U
6 opyzux cayuasax. Hanpumep, 35°=1225 (3-4=12 u k noayuennomy yucay npunucanu
cnpasa 25).

Umoowt yenoe uucno ¢ no106UHOI 6036€CHU 8 KEAOPAM, HYHCHO YMHOICUMD

yesoe Yucio Ha coceonee Dobuiee YUCI0 u K pe3yavmamy npunucams V. Hanpumep,
(672)=42%  (77:)*=56"%

Bvicmpo u npocmo.
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Bonpoc - UBIOMUHKa:

1. Bozeeoume 6 keaopam: 45°%,95%, 1257, (9%)% (20%)>

2. U3menue nonoxcenue 00HOU yugpol, 00deiimecs, Ymoovl paseHcmaeo Ouvlio

eéepuvim: 102=100

3. Cpaenume, umo 6onvue: 3 72 unu 36-38?

Bxoonou konmpono

Bapuanrt 1.

[IpencraBbTe B BUAC MHOTOYJICHA
BBIPAKCHHE:

a) (7=x)(7 +x)

6) (26 + Sa)(5a — 28)

8) (0,3a—2)(2 + 0,3a)

2) (1—x")(x* + 1)

0) (5a-1)(5a+1)—-5(5a+2)

Bapuanr 2.

[IpencraBpTe B BUJIe MHOTOYJICHA
BBIPAKCHHUE:

a) (2x—6)(2x + 6)

0) (7a—3)(3 + 7a)

6) (a°~1)(a" +1)

2) (0,54° = 2)(2 + 0,54°)

0) (x +4)(x—4) - (x—3)°

Bapwuanr 3.

Nel. IlpencraBbTe B BUJE MHOTOYJIEHA
BBIPAKCHUE:

a) 7(x +8)+ (x + 8)(x — 8)

6) (2x +3)(2x—1)—(2x + 1)2x - 1)
8) (- 4x> + x)(x + 4x°)

No2. Pemure ypaBHeHueE:
X—(x—4)(x +4) =2x

Bapuanr 4.

Nel. Yopocrture BeipaxkeHHeE:
a) (10x + 0,3)(0,3 — 10x)

0) (7a — 36)(- 7a — 38)

6) (" + 9)(x + 3)(x - 3)

Ne2. Pemnre ypaBHeHue:
(Gx + 1)* = 9(x + I)(x — 1)=0

10.ITpoBeneHue MPOBEPOYHBIX YIIPAKHEHUIA.

BrmmoaauTe 3aganus.

1) Y3 mstu Beipaxennit (a — 1)%, (a— 2)% (a—3)% (a—4)%, (a—5)° BeiOpanu aBa,
BBITIOJTHIIIA BO3BEJICHUE B KBAJPAT U HALIUTH CYMMY TPEXWICHOB, MOTYYHIIOCH

2a® — 10a + 17. Kaxue Bepakerns Boiopamn? (Omeem: (a —1)° u (a —4)%)
- Kakue hopmysibl Hcnonap30BaHbl B JAHHOM 3aaHUU?

2) Beruucnure:
442 — 3372
42 —_ 32

(BBIIBHTAIOT pa3HbBIC MPE/IOJIaracMbple OTBEThI, BDEMEHHU Ha BBHIYMCIICHUS HET, 3HAHUH HE
XBaTaeT, YTOOBI MOCYUTATh ObICTPO). [IpobiiemMa — HeT 3HAHUMN 17151 OBICTPOTO
BBITIOJIHEHUS 3aaHus. OTBETHI — THIIOTE3HI.
Cxema uccrnenoBaHus:

IIpo6nema  ----- I'mnore3a ------ HUccnenoBanue ----- BriBogsLI.
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Nrak, Mbl npooipkaem uzydars riaBy « DOpMyIibl COKPAIIEHHOTO YMHOKEHUS»

Ilpeocmasum cebe, umo ce2c00HA Hawi KIACC — HAYYHO-UCCIEO08AMENbCKULL
uncmumym. A 8vl, YYeHUKU, - COMPYOHUKU dMO020 uHcmumyma. A umeHHo, compyoHuKu
PAasIuyHbIX 1abopamopuii no npobdiemam mamemamuxu. Bac ecex nmpuenracunu npuHsame
yuacmue 6 3acedanuu yuéHozo cogema smozco HUU, umobwr obcyoums ¢ eamu memy
«Mnocounenwvry. B npoyecce pabomwr ¢ HHUHU 6b1 0ondicHbl: 3aKpenumsv u3yueHHull
mamepuan, — yceoums HOBble 3HAHUSA, YMEHUs, NOKA3amb YPOBEHb YCBOEHUsl MmeMbl,
pasoopamsvcsi 8 HENOHAMMHBIX paHee MOMEHMAX, NPOKOHMPOIUPOBAMb U OYEHUMb CE0U
3HaHUsL.

esuzom nawezo 3acedanus sagnsemcs 103yHe: «/Jopoey ocunum uoywuil, a
Mamemamuxy MolCAAUWULLY.

11.1ToBTOpeHne chOPpMHUPOBAHHBIX YMEHHUI1 H HABBIKOB, SIBJISIIOLINXCS ONOPOIA.

Ho npeorcoe, wem sovimu 6 nabopamopuu HUU, eam neobxooumo npotimu ucnvimaniue,
Komopoe 6yoem nponyckom 8 dmu 1abopamopuil.

Ilepsoe nocewenue - Jlabopamopusn IKcnepumMeHmaibHas.

(9KCTIEpUMEHT — JIOTHUYECKask OTepallus, Jiexallasi B OCHOBE UCCIICIOBAHMS )

- Bam HCO6XOI[I/IMO HAUTHU IMPUYNHBI HCYJaBIINXCSA OIIBITOB, IIPOBCACHHLIX B ITOU
1a00paTOPUH 1 UCIIPABUTH AOMYIIEHHBIC OIMMOKH. (BocmMTaHHUKY UCTIPABIISIOT
OIMOKH, JOMYIIIEHHBIC UMM K€ B CAMOCTOSTEIILHON paboTe Ha MPOIICAIIEM YPOKE. )

a) 36—1)(36+1) =96+ 1

6) (46 + 1)(1 — 48) = 1> — 166

6) (x +7)%-10x =x*+ 14 -10x = x*— 10x + 14

D (x=3)x+3)—(x+8(x—-8 =(x*-9) — (x*—64)=x*—9—x*+64=-9 + 64

42 - 33
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Y4yeHuk:

B namsiTu Bcex Tex, KOMY JIOBEJIOCh BO€BaTh B Adranucrane, A¢gran
OCTaHETCs Ha BCIO *Ku3Hb. 14051 Monoayro xu3Hb 3a0paia
Adranckas BoriHa, 50000 cTanu nHBaIWIaAMU.

OT0 ObLIa OJ]HA U3 CAMBIX 3aTSHKHBIX M CAMBIX TPAarndeckux BoH XX
Beka. Ona pnaunacek 9 aet, 1 mecsan u 19 nuen.

Boitna B A¢dranucrane He npuHecaa HalllEl CTpaHe HU MOYECTEN, HU
CJIaBEIL, HE cTajla NOOEIOHOCHOM. Ho nobenuts Koro-to - Takas
3aJa4a U HE cTaBWIach. Jla, HallIM BOWMCKa MMOHECIN HEMAJIbIE TOTEPH,

HO OHHM HC ITPpOUTrpaJIi HU OJHOI'O CPAKCHUAI. Hamm BouHBbI
14



BBITIOJIHSUIM YCJIOBUS COBETCKO-a(PraHCKOTO JOroBOpa MOMOYb
araHCKOMY HapoJly B OTIIOPE arpecCHHu.

15 deBpans 1989 rona Hamm Boiicka ObUIM BBIBEACHBI U3
Adranucrana. Ho niis poccuiickux coniar cioBo «AdraHuctany eue
JI0JITO OYJIET aCCOLIMMPOBATHCA € MTABIIMMH TOBAPUIIIAMMU.
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